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REPRODUCCIÓ DE L'OBRA ARQUITECTÒNICA EN LA PREMSA ESCRITA SENSE CITAR EL NOM DE L'ARQUITECTE AUTOR
Senyor director de la publicació:
En la seva edició del dia dd/mm/aa, pàgina X, en un espai publicitari/per il·lustrar un reportatge d'actualitat dedicat a (exemples: la inauguració de la residència de gent gran X, al projecte d'urbanització X…) s'ha publicat la fotografia d'un edifici el disseny del qual és meu, sense cap menció del meu nom com a autor del projecte arquitectònic.
Com totes les obres artístiques d'autor, les obres d'arquitectura tenen un grau de protecció de la propietat intel·lectual i els arquitectes gaudeixen dels drets morals que això comporta. 
El nostre ordenament jurídic i la jurisprudència reconeixen el dret a exigir el reconeixement de l'autoria del treball, del qual se'n deriva el dret a exigir que aparegui l'autoria quan no hagi estat esmentada. 
Per tant, l'esment del nom de l'autor, com a atribut de caràcter moral, permanent, inalienable i imprescriptible, ha de ser obligatòriament respectat, tret de les excepcions previstes a l'ordenament jurídic. 
[Tenint en compte la naturalesa d'informació immediata del seu reportatge, és responsabilitat seva reproduir la meva obra arquitectònica sense haver-ne obtingut l'autorització prèvia]. Text a incloure si escau. 
En aquest cas que ens ocupa, i amb independència de la necessitat o no d'autorització prèvia per a la reproducció, és obligatori fer esment del meu nom al costat de la reproducció de la meva obra arquitectònica. 
Referent a això, prego es posi en contacte amb mi per incloure en la seva propera publicació una referència al meu projecte arquitectònic i/o una correcció documentada fent esment del meu nom al costat de la reproducció de l'edifici del qual en sóc l'autor. 
Atentament, 
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