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REPRODUCCIÓN DE LA OBRA ARQUITECTÓNICA EN LA PRENSA ESCRITA SIN CITAR EL NOMBRE DEL ARQUITECTO AUTOR

Señor director de la publicación:
En su edición de dd/mm/aa, página X, en un espacio publicitario/para ilustrar un reportaje de actualidad dedicado a (ejemplos: a la inauguración de la residencia de ancianos X; al proyecto de urbanización X…) se ha publicado la fotografía de un edificio del cual soy autor sin haberse mencionado mi nombre como autor del proyecto arquitectónico.

Como todas las obras artísticas de autor, las obras de arquitectura tienen un grado de protección de la propiedad intelectual  y los arquitectos gozan de los derechos morales que ello conlleva. 
Nuestro ordenamiento jurídico y la jurisprudencia reconocen el derecho a exigir el reconocimiento de la autoría del trabajo, de lo que deriva el derecho a exigir que aparezca la autoría cuando no se haya mencionado. 

Por tanto, la mención del nombre del autor, como atributo de carácter moral, permanente, inalienable e imprescriptible debe ser obligatoriamente respetada, salvando las excepciones previstas en el ordenamiento jurídico. 

[Teniendo en cuenta la naturaleza de información inmediata de su reportaje es responsabilidad suya reproducir mi obra arquitectónica sin haber obtenido autorización previa]. Texto a incluir en caso de que sea oportuno. 

En el caso que nos ocupa, y con independencia de la necesidad o no de autorización previa para la reproducción, es de obligado cumplimiento, mencionar mi nombre junto a la reproducción de mi obra arquitectónica. 

A este respecto, le ruego se ponga en contacto conmigo para incluir en su próxima publicación una referencia a mi proyecto arquitectónico y/o una corrección documentada mencionando mi nombre junto a la reproducción del edificio del que soy autor. 

Atentamente, 
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